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y

En la leccién anterior vimos cdmo simplificar radicales y cémo se opera la suma algebraica de radicales
semejantes en esta leccidn utilizaremos las primera 4 propiedades vistas para simplificar radicales mas
complejos

Produccién de los Restimenes:

Como Simplificar Suma Algebraica de
Radicales de productos Radicales Semejantes

Simplificar la siguiente expresion. ¢Cémo estda constituida la expresién? Tenemos una fraccidon
multiplicando a una raiz cuya cantidad subradical es una fraccion también vamos a descomponer
numerador y denominador de la cantidad subradical para identificar qué factores se pueden simplificar

Simplificar la 4 315 315
Siguiente Expresion 151\ 5@ Descomponer 1 e

315 es 3 al cuadrado por 5 por 7 y 56 es 2 ala 3 por 7. Observamos que el 7 esta en dos factores, uno en
el numerador y otro en el denominador, podemos simplificarlos, pues 7 entre 7 es 1 nos queda en el
numerador 3 al cuadrado por 5y en el denominador 2 a la 3 vamos a separar la potencia del 2, en2ala 2
por 2

Simplificar la Siguiente Expresion 4 [315
15V 56

315=3%*.5.7 56=2°.7
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Produccién de los Restimenes:

Ahora podemos observar que los factores 3 ala 2 y 2 a la 2 tienen exponente igual al indice. Vamos a
separar la fraccidon en dos fracciones, asi la 1ra fracciéon es 3 a la 2 sobre 2 a la 2 y la 2da es 5 sobre 2.
¢Qué propiedad de las raices ves que pueda aplicarse aqui?

Simplificar la Siguiente Expresion 4 |315
15V 56

315=3%:5.7  56=23%:7

4 (3°.5f1) 4 [3°5 4 (35 4
15V 22{@ 15V 22 15\22.2 15

Tenemos la raiz de un producto de fracciones esto es el producto de las raices de cada factor en términos
simples, separamos la raiz para cada factor. ¢Qué propiedad ves que pueda aplicarse ahora?

Simplificar la Siguiente Expresion 4 (315
15V 56

315=32.5.7 56=2°.7

4 |85 4
15\V@2%2.2 15
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Produccién de los Restimenes:

En la primera raiz tenemos un cociente como cantidad subradical entonces tenemos la raiz de un cociente

esto es igual al cociente de las raices nos queda 4 15avos por raiz de 3 a la 2 sobre raiz de 2 a la 2, por
raiz de 5 sobre 2

Aplicamos la igualdad fundamental al numerador y denominador de la primera fraccidon y nos queda 4
15avos por 3 medio por raiz de 5 medios. ¢Podemos simplificar las fracciones que multiplican a la raiz?

En la pantalla auxiliar te presentamos el proceso de simplificacién. La forma mas simple de la expresion
es 2 5tos por la raiz de 5 medios




